行政院主計處「廣博大樓員工餐廳部膳食委外承攬」案

投   標   須   知

一、本案採購標的為勞務。

二、標的需求項目:詳行政院主計處「廣博大樓員工餐廳部膳食委外承攬」案基本需求說明。
三、本採購預估營業金額：每月新台幣10萬元。

四、本採購方式採公開招標。

五、決標方式：以合於招標文件規定之最有利標為得標廠商。 

六、本採購不適用我國締結之條約或協定，外國廠商不可參與投標。

七、本採購不允許廠商共同投標。

八、投標廠商應詳細閱覽招標文件，如有疑問，得於95年12月22日前向本處承辦人員以書面查詢【地址：台北市北平東路2號3樓，電話：（02）33567538；傳真：（02）33567547】。
九、本處對廠商提送資料有不清楚部份，得要求廠商在審標時提出說明，廠商若拒絕或怠於配合，本處為考慮作業時效得逕行認定該項目為不符合規格

十、押標金金額：新台幣5萬元整。
十一、投標文件有效期：自投標時起至開標後30日止。

十二、廠商應遞送投標文件份數為1式1份(服務企劃書1式10份)。
十三、投標文件使用中文，但特殊技術或材料之圖文資料得使用其他文字。

十四、參加開標之每一投標廠商人數以2人為限。

十五、投標：

(一)參加投標之廠商請使用本處所發之證件封、規格封、外標封格式，並依下列規定辦理：

1.證件封裝入下列各項基本資格證明文件。

(1)餐飲業營利事業登記證。

(2)最近一期營業稅繳納證明(營業稅繳款書收據或營業人銷售額與稅額申報書收執聯)。

(3)廠商或其受僱從業人員具有專門技能之證明：須提出營養師證書、廚師中餐烹調技術士證及勞健保證明。

(4)票據交換機構於截止投標日之前半年內所出具之非拒絕往來戶或最近壹年內無退票紀錄證明乙件。
(5)押標金。

(6)廠商聲明書。

2.規格封內，裝入「行政院主計處(廣博大樓員工餐廳部膳食委外承攬）案」服務企劃書1式10份(請依服務企劃書撰寫要項填列說明)，再予密封，以作為評選依據(份數不足者不予納入評選)。若規格封或外標封無法裝遞時，得自行以紙箱包裝，並將規格封或外標封粘貼於紙箱上。

3.將封妥之「證件封」及「規格封」裝入「外標封」，外標封書寫廠商名稱及地址。

(二)標函於95年12月25日上午12時前送達本處陳小姐(地址：台北市北平東路2號3樓行政院主計處總務司事務科，允許掛號郵遞或專人送達)。
(三)本採購允許廠商於開標前補正非契約必要之文件。

十六、本採購開標採分段開標。
十七、開標及評選：

(一)時間及地點：95年12月25日下午4時於台北市廣州街2號4樓會議室，由本處先進行投標廠商之資格審查，資格不合招標文件之規定者，其他部分不予審查。凡經資格審查合格之廠商，由本處將服務企劃書送交評選委員會並同時進行評選評定最有利標廠商。
(二)廠商得自動按照前述時間及地點攜帶公司印鑑或公司授權投標專用章(須有授權證明文件)參加投標，人數不得超過2人。如不能參加開標因而喪失資格或其他有關之權益時，由廠商自行負責。

(三)開資格標時，本處自行審查廠商證件及其他資料，經審查不合格者不得參加後續階段之開標。

    (四)經資格審查合格之廠商得參加評選委員會之評選，由本處成立評選委員會依評分表所列之評選項目進行評分。
十八、履約保證金金額：新台幣10萬元整。
十九、履約保證金有效期限：至契約期滿且無違約情形為止。

二十、履約保證金繳納期限：決標後5日內繳納。

二十一、押標金及保證金應由廠商以現金、金融機構簽發之本票或支票、保付支票、郵政匯票、無記名政府公債、設定質權之金融機構定期存款單、銀行開發或保兌之不可撤銷擔保信用狀繳納，或取具銀行之書面連帶保證、保險公司之連帶保證保險單繳納。

       ﹝保證金如係票據，請填寫本處抬頭(行政院主計處)並劃線，發票人得加註禁止背書轉讓﹞。
二十二、以現金繳納押標金及保證金之繳納處所或金融機構帳號(無押標金及保證金者免填)：

(一)投標廠商得逕向機關(台北市北平東路2號3樓)出納單位繳納，機關應製發憑據送交廠商，廠商得憑該憑據參與投標。

(二)投標廠商以現金繳納者得逕向中央銀行國庫局繳納，戶名行政院主計處301專戶，帳號262964之帳戶，並取得收據聯始得參與投標。
二十三、廠商有下列情形之一者，其所繳納之押標金，不予發還，其已發還者，並予追繳。

（一）以偽造、變造之文件投標。

（二）投標廠商另行借用他人名義或證件投標。

（三）冒用他人名義或證件投標。

（四）在報價有效期間內撤回其報價。

（五）開標後應得標者不接受決標或拒不簽約。

（六）得標後未於規定期間內，繳足履約保證金或提供擔保。

（七）押標金轉換為履約保證金。

（八）其他經主管機關認定有影響採購公正之違反法令行為者。

二十四、本採購決標方式為經評選委員會公開評選後採最有利標方式決標。

二十五、本採購保留未來向得標廠商增減服務項目、人數及內容之權利。

二十六、投標廠商之現場勘查：投標廠商可於投標截止日前至本處廣博大樓由有關人員引領察看員工餐廳及廚房並說明(聯絡電話：(02)23803793嚴先生)。
二十七、投標廠商標價幣別為新台幣。

二十八、全份招標文件包括：投標須知、評選辦法、基本需求說明、服務企劃書撰寫要項、契約書(草案)、授權書及投標廠商聲明書。

二十九、其他須知：廠商所提之服務企劃書（本內容要點為評選依據之一）

（一）公司概況：名稱、負責人、地址、資本額、營業概況、員工人數等

（二）人力安排：職務分配(經理、廚師、助手、服務人員、鍋爐操作人員之選用訓練與管理)、員工健康檢查、勞保福利狀況等。

（三）經營管理：採購制度、食品品質控制、衛生清潔管理、防火安全、設備操作、主副食品之調配與份量、菜單安排、食品廚餘處理等。

（四）服務方式

（五）實績：過去與現在承辦單位之名稱、供應規模人數、主管機關或社會團體評鑑紀錄等。

（六）承諾：經營方式、人員配置、供應能力、菜餚調配、份量與品質保證等。

三十、受理廠商異議之單位名稱、地址及電話：同招標單位。

三十一、開標前招標機關對招標事項如有變更，另行通知。
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